

„Bud' odvážný a velmi silný“

(Jozue 1:7) Jen bud' odvážný a velmi silný, abys dbal na to, abys jednal podle celého zákona, který ti přikázal můj sluha Mojžíš. Neodbočuj od něho napravo ani nalevo, abys jednal moudře všude, kam půjdeš.

PÁTEK DOPOLEDNE**9.20 Hudební video****9.30 Píseň č. 74 a modlitba****9.40 PROSLOV PŘEDSEDAJÍCÍHO: Jehova dává skutečnou odvahu**

(Žalm 28:7) Jehova je má síla a můj štít. V něho důvěřovalo mé srdce, a obdržel jsem pomoc, takže mé srdce jásá, a svou písní mu budu chvalořečit.

(Žalm 31:24) Budte odvážní, a kéž je vaše srdce silné, vy všichni, kdo čekáte na Jehovu.

(Žalm 112:7, 8) Nebude se bát ani špatné zprávy. Jeho srdce je stálé, spolehlo na Jehovu. ⁸ Jeho srdce je neotřesitelné; on se nebude bát, dokud nepohlédne na své protivníky.

(2. Timoteovi 1:7) Vždyť Bůh nám nedal ducha zbabělosti, ale [ducha] síly a lásky a zdravé mysli.

10.10 SÉRIE PROSLOVŮ: Křesťané potřebují odvahu, aby... mluvili o dobré zprávě

(Zjevení 14:6) A viděl jsem jiného anděla, jak letí středem nebe, a měl věčnou dobrou zprávu, aby [ji] oznamoval jako radostnou zvěst těm, kdo bydlí na zemi, a každému národu a kmenu a jazyku a lidu,

SÉRIE PROSLOVŮ: Křesťané potřebují odvahu, aby... zůstali svatí

(1. Korintánům 16:13, 14) Zůstaňte bdělí, stůjte pevně ve víře, chovejte se jako muži, posilněte se. ¹⁴ Ať se všechny vaše záležitosti dějí v lásce.

SÉRIE PROSLOVŮ: Křesťané potřebují odvahu, aby... zůstali neutrální

(Zjevení 13:16, 17) A donucuje všechny osoby, malé a velké, bohaté a chudé, svobodné a otroky, aby jim dali označení na pravici nebo na čelo ¹⁷ a aby nikdo nemohl kupovat ani prodávat kromě osoby, jež má to označení, jméno divokého zvířete nebo číslo jeho jména.

11.05 Píseň č. 43 a oznámení**11.15 DRAMATIZOVANÉ ČTENÍ BIBLE: Buď odvážný a silný a jednej!**

(1. Paralipomenon 28:1–20; 1. Samuelova 16:1–23; 17:1–51)

11.45 Žádná zbraň vytvořená proti tobě neuspěje

(Izajáš 54:17) Ať bude proti tobě vytvořena jakákoli zbraň, nebude mít úspěch, a každičký jazyk, který proti tobě povstane v soudu, odsoudíš. To je dědičné vlastnictví Jehovových sluhů a jejich spravedlnost je ode mne,“ je Jehovův výrok.

(Žalm 118:5–7) Z tísnivých okolností jsem vzýval Jah; Jah odpověděl [a postavil] mě na prostorné místo. ⁶ Jehova je na mé straně; nebudu se bát. Co mi může udělat pozemský člověk? ⁷ Jehova je na mé straně mezi těmi, kdo mi pomáhají, takže sám pohlédnu na ty, kdo mě nenávidí.

NEDĚLE ODPOLEDNE**13.35 Hudební video****13.45 Píseň č. 110****13.50 FILM: Jonáš – příběh odvahy a soucitu**

(Jonáš 1–4)

14.40 Píseň č. 100 a oznámení**14.50 S námi jich je víc než proti nám!**

(5. Mojžíšova 7:17) V případě, že si v srdci řekneš: „Tyto národy jsou pro mne příliš lidnaté. Jak budu schopen je zahnat?“,

(5. Mojžíšova 7:21) Nebudeš kvůli nim ořesen, neboť Jehova, tvůj Bůh, je ve tvém středu, velký a bázeň vzbuzující Bůh.

(5. Mojžíšova 28:2) A přijdou na tebe všechna tato požehnání a dostihnou tě, protože stále nasloucháš hlasu Jehovy, svého Boha:

(2. Královská 6:16) Řekl však: „Neboj se, neboť těch, kteří jsou s námi, je víc než těch, kteří jsou s nimi.“

(2. Paralipomenon 14:9–11) Později proti nim vytáhl Etiop Zerach s vojenskou silou milionu mužů a tří set dvoukolých vozů a přišel až k Mareši. ¹⁰ Nato Asa proti němu vytáhl a rozestavili se do bitevního šiku v údolí Cefata u Mareši. ¹¹ A Asa začal volat k Jehovovi, svému Bohu, a říkat: „Jehovo, když jde o pomoc, u tebe nezáleží na tom, zda jsou mnozí, nebo ne[mají] sílu. Pomoz nám, Jehovo, náš Bože, neboť opravdu se opíráme o tebe a ve tvém jménu jsme přišli proti tomuto zástupu. Jehovo, ty jsi náš Bůh. Nedovol, aby si proti tobě uchoval sílu smrtelný člověk.“

(2. Paralipomenon 32:7, 8) „Buďte odvážní a silní. Nebojte se ani se neděste kvůli asyrskému králi a kvůli celému tomu zástupu, který je s ním; s námi je jich totiž více, než jich je s ním.“ ⁸ S ním je tělesná paže, ale s námi je Jehova, náš Bůh, aby nám pomáhal a bojoval naše bitvy.“ A lid se začal opírat o slova judského krále Ezeckáše.

(2. Paralipomenon 32:21) A Jehova přistoupil k tomu, aby poslal anděla a zahladil každého statečného, silného muže a vůdce a velitele v táboře asyrského krále, takže šel zpátky do své vlastní země s hanbou obličeje. Později vstoupil do domu svého boha, a tam ho jistí [lidé], kteří vyšli z jeho vlastního nitra, skolili mečem.

(Izajáš 41:10–13) Neboj se, vždyť jsem s tebou. Nehleď upřeně kolem, vždyť jsem tvůj Bůh. Opevním tě. Skutečně ti pomohu. Skutečně tě budu pevně držet svou pravicí spravedlnosti. ¹¹ Pohleď, všichni, kdo se proti tobě rozpalují, budou zahanbeni a budou pokořeni. Muži, kteří se s tebou pohádali, se stanou jakoby ničím a zahynou. ¹² Budeš po nich pátrat, ale nenajdeš je, ty muže, kteří s tebou zápasí. Stanou se jakoby něčím neexistujícím a jakoby ničím, ti muži, kteří s tebou válčí. ¹³ Vždyť tvou pravici svírám já, Jehova, tvůj Bůh, Ten, který ti říká: „Neboj se. Já sám ti pomohu.“

11.50 Studium *Strážné věže*

12.20 Píseň č. 111 a přestávka

12.15 Píseň č. 17 a přestávka

PÁTEK ODPOLEDNE

13.25 Hudební video

13.35 Píseň č. 97

13.40 **SÉRIE PROSLOVŮ: Co odvalu bere a co ji dodává: Beznaděj versus naděje**

(Žalm 27:13, 14) Kdybych byl neměl víru, že uvidím Jehovovu dobrotu v zemi živých — ! ¹⁴ Doufej v Jehovu; buď odvážný, a ať je tvé srdce silné, ano, doufej v Jehovu.

SÉRIE PROSLOVŮ: Co odvalu bere a co ji dodává: Nespokojenost versus vděčnost

(Žalm 27:1–3) Jehova je mé světlo a má záchrana. Z koho budu mít strach? Jehova je pevnost mého života. Z koho budu mít děs? ² Když se ke mně blížili zločinci, aby sežrali mé tělo, ti, kdo byli osobně mými protivníky a mými nepřáteli, sami klopýtli a padli. ³ I kdyby proti mně postavilo stan ležení, mé srdce se nebude bát. I kdyby se proti mně zvedla válka, i pak budu mít důvěru.

SÉRIE PROSLOVŮ: Co odvalu ... Nevhodná zábava versus kazatelská služba

(Žalm 27:4) O jednu věc jsem prosil Jehovu — tu budu hledat, abych bydlel v Jehovově domě po všechny dny svého života, abych pohlížel na Jehovovu příjemnost a s oceněním se díval na jeho chrám.

SÉRIE PROSLOVŮ: Události, ve kterých budeme potřebovat odvalu**Závěrečná zkouška**

(Zjevení 20:3) A uvrhl ho do propasti a zavřel [ji] a zapečetil [ji] nad ním, aby již nezaváděl na scestí národy, dokud neskončí tisíc let. Potom musí být na malou chvíli uvolněn.

(Zjevení 20:7, 8) Jakmile skončí těch tisíc let, Satan bude uvolněn ze svého vězení ⁸ a vyjde, aby zaváděl na scestí ty národy ve čtyřech rozích země, Goga a Magoga, aby je shromáždil k válce. Jejich počet je jako mořského písku.

11.10 Píseň č. 49 a oznámení**11.20 BIBL. PŘEDNÁŠKA PRO VEŘEJNOST: Naděje na vzkříšení dodává odvalu**

(Marek 5:35–42) Zatímco ještě mluvil, přišli někteří z domova předsedajícího úředníka synagógy a řekli: „Tvá dcera zemřela! Proč ještě dál obtěžovat učitele?“ ³⁶ Ale Ježíš, který zaslechl pronesené slovo, řekl předsedajícímu úředníkovi synagógy: „Neměj strach, jen projevuj víru.“ ³⁷ A nikomu nedovolil, aby ho následoval, kromě Petra, Jakuba a Jana, bratra Jakubova. ³⁸ Přišli tedy k domu předsedajícího úředníka synagógy, a spatřil hlučný zmatek a ty, kdo plakali a velmi bědovali, ³⁹ a když vkročil [dovnitř], řekl jim: „Proč působíte hlučný zmatek a pláčete? Malé dítě nezemřelo, ale spí.“ ⁴⁰ Na to se mu začali opovrživě vysmívat. Ale všechny je vykázal, vzal s sebou otce a matku malého dítěte a ty, kteří byli s ním, a vešel tam, kde bylo malé dítě. ⁴¹ A vzal malé dítě za ruku a řekl mu: „*Tal'í-tha ku'mi*“, což přeloženo znamená: „Děvče, říkám ti, vstaň!“ ⁴² A děvče okamžitě vstalo a začalo chodit; bylo mu dvanáct let. Ihned byli bez sebe velkým nadšením.

(Lukáš 12:4, 5) Nadto vám říkám, moji přátelé: Nebojte se těch, kdo zabíjejí tělo, a potom nejsou schopni udělat nic víc. ⁵ Ale ukážu vám, koho se bát: Bojte se toho, který, když zabije, má autoritu uvrhnout do gehenny. Ano, říkám vám, toho se bojte.

(Jan 5:28, 29) Nedivte se tomu, protože přichází hodina, kdy ti všichni v pamětních hrobkách uslyší jeho hlas ²⁹ a vyjdou, ti, kdo činili dobré věci, ke vzkříšení života, ti, kdo prováděli podlé věci, ke vzkříšení soudu.

(Jan 11:11–14) Řekl tyto věci a potom jim řekl: „Náš přítel Lazar si šel odpočinout, ale cestuji tam, abych ho probudil ze spánku.“ ¹² Učedníci mu proto řekli: „Pane, jestliže si šel odpočinout, bude mu lépe.“ ¹³ Ježíš však mluvil o jeho smrti. Ale oni si představovali, že mluví o odpočinku ve spánku. ¹⁴ Tehdy jim proto Ježíš otevřeně řekl: „Lazar zemřel,

SÉRIE PROSLOVŮ: Události, ve kterých budeme potřebovat odvahu**Armagedon**

(Zjevení 16:14) Jsou to ve skutečnosti výroky inspirované démony a provádějí znamení a vycházejí ke králům celé obydlené země, aby je shromáždily k válce velikého dne Boha Všemohoucího.

(Zjevení 16:16) A shromáždily je na místo, které se hebrejsky nazývá Har-Magedon.

SÉRIE PROSLOVŮ: Události, ve kterých budeme potřebovat odvahu**Obnova země**

(Izajáš 65:21) A jistě budou stavět domy a obývat [je]; a jistě budou sázet vinice a jíst [jejich] ovoce.

SÉRIE PROSLOVŮ: Co odvahu ... Špatná společnost versus dobrá společnost

(Žalm 27:5) Schová mě totiž ve své skrýši v den neštěstí, skryje mě na tajném místě svého stanu, dá mě vysoko na skálu.

(Příslaví 13:20) Kdo chodí s moudrymi, zmoudří, ale ten, kdo jedná s hlupáky, pochodí špatně.

SÉRIE PROSLOVŮ: Co odvahu ... Lidská moudrost versus osobní studium

(Žalm 27:11) Poučuj mě, Jehovo, o své cestě a veď mě stezkou přímosti kvůli mým nepřatelům.

SÉRIE PROSLOVŮ: Co odvalu bere a co ji dodává: Pochybnosti versus víra

(Žalm 27:7–10) Slyš, Jehovo, když volám svým hlasem, a projev mi přizeň a odpověz mi. ⁸ Mé srdce o tobě řeklo: „Usilujte nalézt můj obličej.“ Tvůj obličej, Jehovo, usiluji nalézt. ⁹ Neskryvej přede mnou svůj obličej. Neopouštěj mě v hněvu svého sluhu. Staneš se mi pomocí. Neopouštěj mě a nezanechávej mě, můj Bože záchrany. ¹⁰ Kdyby mě opravdu opustil můj vlastní otec a má vlastní matka, dokonce sám Jehova by se mě ujal.

15.10 Píseň č. 33 a oznámení**15.20 SÉRIE PROSLOVŮ: Co riskovali a jak byli odměněni: Chananjáš, Mišael a Azarjáš**

(Daniel 1:11–13) Ale Daniel řekl strážci, kterého hlavní dvorní úředník ustanovil nad Danielem, Chananjášem, Mišaelem a Azarjášem: ¹² „Vyzkoušej, prosím, své sluhy po deset dnů, a ať nám dají trochu zeleniny, abychom jedli, a vodu, abychom pili; ¹³ a ať se před tebou objeví naše vzezření a vzezření dětí, které jedí královny pochoutky, a učiň se svými sluhy podle toho, co uvidíš.“

(Daniel 3:27–29) A satrapové, prefekti a místodržitelé a královi vysocí úředníci, kteří byli shromážděni, hleděli na ty zdatné muže, že oheň neměl moc nad jejich těly a neožehl se ani vlas na jejich hlavě, a dokonce ani jejich přehozy se nezměnily a nenačichly pachem ohně. ²⁸ Nebukadnecar odpovídal a říkal: „Požehnaný buď BŮH Šadrakův, Mešakův a Abednegův, jenž poslal svého anděla a vyprostil své sluhy, kteří v něho důvěřovali a kteří změnili samotné slovo krále a vydali svá těla, protože nechtěli sloužit a nechtěli uctívat vůbec žádného boha kromě svého vlastního Boha. ²⁹ A vychází ode mne nařízení, že kterýkoli národ, národnostní skupina nebo jazyk, který řekne něco nesprávného proti BOHU Šadrakovu, Mešakovu a Abednegovu, má být rozsekán na kusy a jeho dům má být přeměněn ve veřejný záchod; jelikož neexistuje jiný bůh, který je schopen osvobodit jako tento.“

SÉRIE PROSLOVŮ: Události, ve kterých budeme potřebovat odvahu Oznamování zprávy podobné krupobití

(Zjevení 16:21) A velké krupobití s kameny, z nichž každý vážil asi talent, sestoupilo z nebe na lidi a lidé se rouhali Bohu pro tu ránu krupobití, protože jeho rána byla neobyčejně velká.

SÉRIE PROSLOVŮ: Události, ve kterých budeme potřebovat odvahu Útok Goga z Magogu

(Ezekiel 38:10–12) Tak řekl Svrchovaný Pán Jehova: „A v ten den se jistě stane, že ti v srdci vyvstanou věci, a jistě vymyslíš škodící úkladný plán; ¹¹ a řekneš: „Vyjdu proti zemi otevřené venkovské krajiny. Přijdu na ty, kdo nejsou nijak rušeni, kdo bydlí v bezpečí, kdo všichni bydlí beze zdi a nemají ani závoru a dveře.“ ¹² Bude to, aby se získala velká kořist a velmi se drancovalo, abys obrátil svou ruku zpět na místa zpustošená [a] znovu obydlená, a na lid shromážděný z národů, [ten], který hromadí jmění a majetek, [ty], kdo bydlí ve středu země.“

(Ezekiel 38:14–16) Proto prorokuj, synu člověka, a řekneš Gogovi: „Tak řekl Svrchovaný Pán Jehova: „Nebude to v ten den, kdy můj izraelský lid bude bydlet v bezpečí, že [o tom] budeš vědět? ¹⁵ A jistě přijdeš ze svého místa, z nejdlejších severních končin, ty a mnoho národů s tebou, všichni pojedou na koních, velký sbor, ano početná vojenská síla. ¹⁶ A zcela jistě přitáhneš proti mému izraelskému lidu podobou oblaků, abys pokryl zemi. Stane se to v konečné části dnů, a jistě tě přivedu proti své zemi, aby mě poznaly národy, až se před jejich očima posvětim na tobě, Gogu.““

„Bud' odvážný, a ať je tvé srdce silné, ano, doufej v Jehovu“

(Žalm 27:14) Doufej v Jehovu; bud' odvážný, a ať je tvé srdce silné, ano, doufej v Jehovu.

NEDĚLE DOPOLEDNE

9.20 Hudební video

9.30 Píseň č. 137 a modlitba

9.40 SÉRIE PROSLOVŮ: Události, ve kterých budeme potřebovat odvahu

Lidé řeknou: „Mír a bezpečnost!“

(1. Tesaloničanům 5:2, 3) Vždyť sami zcela dobře víte, že Jehovův den přichází přesně jako zloděj v noci. ³ Když řeknou: „Mír a bezpečnost!“, pak má na ně vzápětí přijít náhlé zničení právě jako tísnivá bolest na těhotnou ženu; a rozhodně neuniknou.

SÉRIE PROSLOVŮ: Události, ve kterých budeme potřebovat odvahu

Zničení Velkého Babylonu

(Zjevení 17:16, 17) A těch deset rohů, které jsi viděl, a divoké zvíře, ty budou nenávidět nevěstku a zpusťší ji a obnaží a sežerou její masité části a úplně ji spálí ohněm. ¹⁷ Bůh totiž vložil do jejich srdce, aby uskutečnily jeho myšlenku, ano aby uskutečnily [svou] jednu myšlenku tím, že dají své království divokému zvířeti, dokud nebudou dovršena Boží slova.

SÉRIE PROSLOVŮ: Co riskovali a jak byli odměněni: Aquila a Priscilla

(Římanům 16:3, 4) Vyřídte mé pozdravy Prisce a Aquilovi, mým spolupracovníkům v Kristu Ježíši, ⁴ kteří nasadili své vlastní hrdlo pro mou duši, jimž vzdávám díky nejen já, ale také všechny sbory z národů;

SÉRIE PROSLOVŮ: Co riskovali a jak byli odměněni: Štěpán

(Skutky 6:11, 12) Potom tajně podnítli muže, aby řekli: „Slyšeli jsme ho mluvit rouhavé řeči proti Mojžíšovi a Bohu.“ ¹² A popudili lid, starší muže a znalce Zákona, a když ho nenadále přepadli, sebrali ho násilím a odvedli ho do Sanhedrinu.

15.55 „Seberte odvahu! Zvítězil jsem nad světem“

(Jan 16:33) Řekl jsem vám to, abyste mým prostřednictvím měli pokoj. Ve světě máte soužení, ale seberte odvahu! Zvítězil jsem nad světem."

(1. Petra 2:21, 22) Byli jste vskutku k tomu povoláni, protože i Kristus trpěl za vás a zanechal vám vzor, abyste věrně následovali jeho šlépěje.²² Nezhřešil ani se v jeho ústech nenašel podvod.

SÉRIE PROSLOVŮ: Odvahu projevují bratři a sestry po celém světě Jižní Amerika

(Žalm 34:19) Mnohá jsou neštěstí spravedlivého, ale Jehova jej ze všech osvobozuje.

16.15 Buď odvážný, ale nespolehej sám na sebe!

(Příslaví 3:5, 6) Důvěřuj v Jehovu celým svým srdcem a neopírej se o své vlastní porozumění. ⁶ Všiměj si ho na všech svých cestách, a sám napřímí tvé stezky.

(Izajáš 25:9) A v ten den se jistě řekne: „Pohledte, to je náš Bůh. Doufali jsme v něho, a zachránil nás. To je Jehova. Doufali jsme v něho. Mějme radost a radujme se ze záchrany od něho.“

(Jeremjáš 17:5–10) Tak řekl Jehova: „Prokletý je zdatný muž, který vkládá důvěru v pozemského člověka a skutečně činí tělo svou paží, a jehož srdce se odvrací od Jehovy. ⁶ A jistě se stane podobným osamocenému stromu na pouštní pláni a neuvidí, až přijde dobré; ale musí přebývat na vyprahlých místech v pustině, v solné krajině, jež není obývána. ⁷ Požehnaný je zdatný muž, který spoléhá na Jehovu a jehož důvěrou se stal Jehova. ⁸ A jistě se stane podobným stromu zasazenému u vod, který vysílá kořeny přímo u vodního toku; a neuvidí, až přijde žár, ale jeho listí se opravdu prokáže být bujné. A v roce sucha nepocítí úzkost ani nepřestane nést ovoce. ⁹ Srdce je zrádnější než cokoli jiného a je k zoufání. Kdo je může znát? ¹⁰ Já, Jehova, zkoumám srdce, zkouším ledviny, ano abych dal každému podle jeho cest, podle ovoce jeho jednání.

(Jan 5:19) Ježíš proto přikročil k tomu, aby jim v odpověď řekl: „Vpravdě, vpravdě vám říkám: Syn nemůže dělat ani jedinou věc ze své vlastní iniciativy, ale jenom to, co vidí dělat Otce. Vždyť cokoli On dělá, to dělá podobně i Syn.

16.15 Odvážní Kristovi vojáci

(2. Korintánům 10:4, 5) Vždyť zbraně našeho válčení nejsou tělesné, ale mocné v Bohu k vyvracení silně zakořeněných věcí. ⁵ Vyvracíme totiž uvažování a všechno povýšené, co se pozvedá proti poznání Boha; a přivádíme každou myšlenku do zajetí, abychom ji učinili poslušnou KRISTA;

(Efezánům 6:12–18) protože nezápasíme proti krvi a tělu, ale proti vládám, proti autoritám, proti světovládcům této tmy, proti ničemným duchovním silám v nebeských místech. ¹³ Proto uchopte úplnou výzbroj od Boha, abyste byli schopni odporovat v ničemném dnu a pevně stát, až všechno důkladně vykonáte. ¹⁴ Stůjte proto pevně s bedry opásanými pravdou a mějte na sobě pancíř spravedlnosti, ¹⁵ a s nohama obutými výstrojí dobré zprávy o pokoji. ¹⁶ Především uchopte velký štít víry, kterým budete schopni uhasit všechny ohnivé střely toho ničemného. ¹⁷ Přijměte také přílbu záchrany a meč ducha, to je Boží slovo, ¹⁸ zatímco se při každé příležitosti v duchu budete stále modlit každým druhem modlitby a úpěnlivé prosby. A proto zůstaňte bdělí s naprostou stálostí a s úpěnlivou prosbou ve prospěch všech svatých,

(2. Timoteovi 2:3, 4) Jako znamenitý voják Krista Ježíše se účastní na snášení zla. ⁴ Žádný, kdo slouží jako voják, se nezaplétá do obchodních záležitostí života, aby získal schválení toho, který ho najal jako vojáka.

SÉRIE PROSLOVŮ: Odvahu projevují bratři a sestry po celém světě Severní Amerika

(Izajáš 6:8) A začal jsem slyšet Jehovův hlas, jak říká: „Koho pošlu a kdo pro nás půjde?“ A přistoupil jsem k tomu, abych řekl: „Tady jsem! Pošli mě.“

SÉRIE PROSLOVŮ: Odvahu projevují bratři a sestry po celém světě Oceánie

(Žalm 94:14) Vždyť Jehova neopustí svůj lid ani nezanechá své vlastní dědictví.

(Žalm 94:19) Když mi v nitru přibýlo mých zneklidňujících myšlenek, [projevy] tvé vlastní útěchy začaly laskat mou duši.

SÉRIE PROSLOVŮ: Odvahu projevují bratři a sestry po celém světě Asie

(Zechariáš 2:8) Tak totiž řekl Jehova vojsk: „Za slávou mě poslal k národům, které vás plenily; vždyť ten, kdo se dotýká vás, dotýká se mé oční bulvy.“

SÉRIE PROSLOVŮ: Odvahu projevují bratři a sestry po celém světě Evropa

(Zjevení 2:10) Neboj se toho, co máš vytrpět. Pohled, Ďábel bude stále uvrhovat některé z vás do vězení, abyste byli plně vyzkoušeni a abyste měli soužení deset dnů. Prokaž se [jako] věrný až do smrti a já ti dám korunu života.

Mějme ještě větší odvahu mluvit o Božím slově

(Filipanům 1:14) a protože většina bratrů v Pánu pocituje důvěru pro má [věžeňská] pouta, projevují tím větší odvahu nebojácně mluvit Boží slovo.

SOBOTA DOPOLEDNE**9.20 Hudební video****9.30 Píseň č. 153 a modlitba****9.40 SÉRIE PROSLOVŮ: Buď odvážným... studentem Bible**

(Skutky 8:35, 36) Filip otevřel ústa, začal tímto [textem] Pisma a oznámil mu dobrou zprávu o Ježíšovi.
³⁶ Jak jeli po cestě, došli k nějaké vodě a eunuch řekl: „Pohled, voda; co mi brání být pokřtěn?“

(Skutky 13:48) Když to uslyšeli ti z národů, začali se radovat a oslavovat Jehovovo slovo, a všichni, kdo byli správně naklonění k věčnému životu, se stali věřícími.

SÉRIE PROSLOVŮ: Buď odvážným... mladým člověkem

(Žalm 71:5) Vždyť jsi má naděje, Svrchovaný Pane Jehovo, má důvěra od mého mládí.

(Příslaví 2:11) schopnost přemýšlet bude nad tebou držet stráž, rozlišovací schopnost tě bude bedlivě střežit,

SÉRIE PROSLOVŮ: Buď odvážným... zvěstovatelem

(1. **Tesaloničanům 2:2**) ale jak potom, co jsme nejprve trpěli a nestoudně se s námi ve Filipech (jak víte) zacházelo, sebrali jsme prostřednictvím našeho Boha smělou, abychom k vám o Boží dobré zprávě mluvili s velkým bojem.

SÉRIE PROSLOVŮ: Buď odvážným... manželem nebo manželkou

(**Efezanům 4:26, 27**) Zlobte se, a přece nehřešte; ať slunce nezapadne nad vaší podrážděnou náladou,²⁷ ani nedávejte místo Dávlovi.

SÉRIE PROSLOVŮ: Učme se o odvaze z toho, co Jehova stvořil Slon

(**Příslaví 17:17**) Právý druh miluje celou dobu a je bratrem, který se narodil pro [čas] tísně.

14.40 Píseň č. 144 a oznámení**14.50 SÉRIE PROSLOVŮ: Odvahu projevují bratři a sestry po celém světě Afrika**

(**Matouš 10:36–39**) Nepřátelé člověka vskutku budou lidé z jeho vlastní domácnosti.³⁷ Kdo má větší náklonnost k otci nebo matce než ke mně, není mě hoden; a kdo má větší náklonnost k synovi nebo k dceři než ke mně, není mě hoden.³⁸ A kdokoli nepřijímá svůj mučednický kříž a nenásleduje mě, není mě hoden.³⁹ Kdo nalézá svou duši, ztratí ji, a kdo ztrácí svou duši kvůli mně, nalezne ji.

SÉRIE PROSLOVŮ: Učme se o odvaze z toho, co Jehova stvořil Promyka

(Žalm 91:3) Sám tě totiž osvobodí z pasti ptáčníka, od moru působícího strasti.

(Žalm 91:13–15) Na mladého lva a kobru šlápneš; pošlapeš mladého lva s hřívou a velkého hada.

¹⁴ Protože upnul svou náklonnost ke mně, opatřím mu také únik. Budu ho chránit, protože poznal mé jméno. ¹⁵ Bude mě vzývat, a já mu odpovím. Budu s ním v tísní. Vyprostím ho a oslavím ho.

SÉRIE PROSLOVŮ: Učme se o odvaze z toho, co Jehova stvořil Kolibřík

(1. Petra 3:15) Ve svém srdci však posvěcujte KRISTA jako Pána, vždy připraveni k obhajobě před každým, kdo od vás vyžaduje důvod pro naději, [která je] ve vás, ale činite to spolu s mírností a hlubokou úctou.

SÉRIE PROSLOVŮ: Buď odvážným... rodičem

(1. Samuelova 17:55) A v okamžiku, kdy Saul viděl Davida, jak vychází vstříc Filištinovi, řekl veliteli vojska Abnerovi: „Čí syn je ten chlapec, Abnere?“ Na to Abner řekl: „Při životě tvé duše, králi, vůbec nevím!“

SÉRIE PROSLOVŮ: Buď odvážným... průkopníkem

(1. Královská 17:6–8) A krkavci mu přinášeli chléb a maso ráno, a chléb a maso večer a stále pil z říčního údolí. ⁷ Na konci několika dnů se však stalo, že říční údolí vyschlo, protože na zemi nenastal žádný liják. ⁸ Nyní k němu přišlo Jehovovo slovo a říkalo:

(1. Královská 17:12) Na to řekla: „Jakože žije Jehova, tvůj Bůh, nemám žádný kulatý koláč, jenom hrst mouky ve velkém džbánu a trochu oleje v malém džbánu; a tady sbírám pár kousků dřeva a vejdu a udělám něco pro sebe a pro svého syna a budeme to muset sníst a zemřít.“

(1. Královská 17:16) Velký džbán mouky se nevyčerpal a malý džbán oleje neselhal, podle Jehova slova, jež mluvil prostřednictvím Elijáše.

SÉRIE PROSLOVŮ: Buď odvážným... sborovým starším

(Skutky 20:28–30) Dávejte pozor na sebe a na celé stádo, v němž vás svatý duch ustanovil jako dozorce, abyste pásli Boží sbor, který vyplatil krví svého vlastního [Syna].²⁹ Víím, že po mém odchodu vstoupí mezi vás utlačující vlci a nebudou něžně zacházet se stádem,³⁰ a z vás samotných povstanou muži a budou mluvit převrácené věci, aby za sebou odvedli učedníky.

SÉRIE PROSLOVŮ: Buď odvážným... starším člověkem

(Daniel 6:10, 11) Jakmile se však Daniel dověděl, že psaní bylo podepsáno, vstoupil do svého domu, a když měl otevřená okna ve své nástřešní místnosti směrem k Jeruzalému, dokonce třikrát denně klekal na kolena a modlil se a předkládal chválu svému Bohu, jako to pravidelně dělal předtím.¹¹ Tehdy se dovnitř nahnuli títo zdatní muži a našli Daniela, jak vznáší prosebnou žádost a doprošuje se přízně před svým Bohem.

(Daniel 12:13) A pokud jde o tebe, ty jdi ke konci; a budeš odpočívat, ale vstaneš ke svému losu na konci dnů.“

10.50 Píseň č. 54 a oznámení**SOBOTA ODPOLEDNE****13.35 Hudební video****13.45 Píseň č. 75****13.50 SÉRIE PROSLOVŮ: Učme se o odvaze z toho, co Jehova stvořil Lev**

(Micheáš 5:8) A zbývající z Jákoba se mezi národy, uprostřed mnoha lidí, stanou podobnými lvu mezi lesními zvířaty, mladému lvu s hřívou mezi stády ovcí, který, když skutečně prochází, jistě pošlapává i trhá na kusy; a není osvoboditel.

SÉRIE PROSLOVŮ: Učme se o odvaze z toho, co Jehova stvořil Kůň

(Job 39:19–25) Můžeš dát koni mohutnost? Můžeš obléknout jeho šiji ševelicí hřívou? ²⁰ Můžeš způsobit, aby skákal jako kobylka? Důstojnost jeho frkání je strašlivá. ²¹ Hrabe v nížině a jása v síle; vychází vstříc zbroji. ²² Směje se děsu a neděsí se; ani se neobrací zpět před mečem. ²³ Haraší proti němu toulec, ostří kopí a oštěpu. ²⁴ S dusáním a vzrušením polyká zemi a nevěří, že je to zvuk rohu. ²⁵ Jakmile zatroubí roh, říká: „Aha!“ A zdaleka věští bitvu, řev náčelníků a válečný pokřik.

11.00 SÉRIE PROSLOVŮ: Nebud' jako zbabělci, ale jako odvážní lidé!**Nebud' jako deset náčelníků, ale jako Jozue a Kaleb**

- (4. **Mojžíšova 14:7–9**) a přistoupili k tomu, aby celému shromáždění izraelských synů řekli toto: „Země, kterou jsme prošli, abychom v ní vyzvěдали, je velmi, velmi dobrá země. ⁸ Jestliže v nás Jehova našel potěšení, potom nás do téhle země jistě uvede a dá nám ji, zemi, která oplývá mlékem a medem. ⁹ Jen se nebouřete proti Jehovovi; a vy — nebojte se lidu té země, neboť jsou pro nás chlebem. Jejich záštita se od nich odvrátila, a Jehova je s námi. Nebojte se jich.“

SÉRIE PROSLOVŮ: Nebud' jako zbabělci, ale jako odvážní lidé!**Nebud' jako obyvatelé Merozu, ale jako Jael**

- (**Soudci 5:23**) „Proklínejte Meroz,“ řekl Jehovův anděl, „proklínejte ustavičně jeho obyvatele, neboť nepřišli na pomoc Jehovovi, na pomoc Jehovovi se silnými.“

SÉRIE PROSLOVŮ: Nebuď jako zbabělci, ale jako odvážní lidé!**Nebuď jako falešní proroci, ale jako Mikajáš**

(1. Královská 22:14) Ale Mikajáš řekl: „Jakože Jehova žije, co mi řekne Jehova, to budu mluvit.“

SÉRIE PROSLOVŮ: Nebuď jako zbabělci, ale jako odvážní lidé!**Nebuď jako Urijáš, ale jako Jeremjáš**

(Jeremjáš 26:21–23) A král Jehojakim a všichni jeho silní muži a všechna knížata jeho slova zaslechli a král začal usilovat o jeho usmrcení. Když se [to] Urijáš doslechl, hned dostal strach a utekl a přišel do Egypta. ²² Ale král Jehojakim poslal do Egypta muže, Elnatana, syna Akborova, a s ním jiné muže do Egypta. ²³ A přistoupili k tomu, aby vyvedli Urijáše z Egypta a přivedli ho ke králi Jehojakimovi, který ho pak srazil mečem a jeho mrtvé tělo hodil na hřbitov synů lidu.“

SÉRIE PROSLOVŮ: Nebuď jako zbabělci, ale jako odvážní lidé!**Nebuď jako bohatý mladý vládce, ale jako Pavel**

(Marek 10:21, 22) Ježíš se na něj podíval, pocítil k němu lásku a řekl mu: „Jedno ti chybí: Jdi, prodej, co máš, a dej chudým a budeš mít poklad v nebi a staň se mým následovníkem.“ ²² Ale on nad tím výrokem zesmutněl a odešel zarmoucen, protože měl mnoho [ve] vlastnictví.

11.45 PROSLOV KE KŘTU: „Nejsme takoví, kteří se odtahují“

(Hebrejcům 10:35, 36) Neodhazujte proto svou volnost řeči, již má být vyplacena velká odměna. ³⁶ Potřebujete totiž vytrvalost, abyste, až vykonáte Boží vůli, přijali [splnění toho] slibu.

(Hebrejcům 10:39) My pak nejsme takoví, kteří se odtahují ke zničení, ale takoví, kteří mají víru k zachování duše naživu.

(Hebrejcům 11:30) Vírou padly zdi Jericha, potom, co byly obcházeny sedm dnů.

(Hebrejcům 11:32–34) A co více mám říci? Vždyť mi nevystačí čas, jestliže budu dále vyprávět o Gideonovi, Barakovi, Samsonovi, Jeftovi, Davidovi i o Samuelovi a o [ostatních] prorocích, ³³ kteří vírou poráželi v boji království, docílili spravedlnosti, obdrželi sliby, zacpávali tlamy lvů, ³⁴ zastavovali sílu ohně, unikali ostří meče, ze stavu slabosti byli učiněni silnými, stávali se statečnými ve válce, rozháněli vojska cizinců.

(Hebrejcům 11:36) Ano, jiní byli zkoušeni posměchem a mrskáním, vskutku ještě více, pouty a vězeními.

(1. Petra 5:10) Ale potom, co jste chvilku trpěli, Bůh vši nezasloužené laskavosti, který vás povolal ke své věčné slávě ve spojení s Kristem, sám dokončí vaše školení, upevní vás, posilní vás.